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ह ां 

75% 

नह ां  

25% 

शासकीय ददग्विजय महादिद्यालय से अध्ययन के 

पश्चात् क्या कोई छात्र आपकी संस्था में काययरत है  

उतृ्कष्ठ 

80% 

बहुत अच्छ  

10% 

अच्छ  

6% 

स ध रण 

4% 

यदद काययरत है तो उसका स्तर कैसा है  



 

 

 

 

 

ह ां 

90% 

नह ां  

10% 

शासकीय ददग्विजय महादिद्यालय में आपकी संस्था में कायय के 

अनुरुप कोई पाठयक्रम संचादलत है या नही ं

सांतुष्ट  

92% 

असांतुष्ट  

8% 

यदद हां तो क्या आप उससे संतुष्ट है? 



 

 

 

 

 

 

 

 

उतृ्कष्ठ 

82% 

बहुत अच्छ  

8% 

अच्छ  

5% 

स ध रण 

5% 

यदद हां तो पाठयक्रम के संबंध में आपका क्या नजररया 

है  
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